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Μια πρωτότυπη δράση με την ενεργό συμμετοχή μαθητών όλων των εκπαιδευτικών
βαθμίδων από όλη την Ελλάδα, υπό τον τίτλο «Οι μαθητές μας ξεναγούν στα αρχαία
θέατρα », διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία
το  Υπουργείο&nbsp;Παιδείας,
Έρευνας και Θρησκευμάτων , το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού
, η 
ΕΡΤ
και το 
Σωματείο «Διάζωμα»
.

  

Στο πλαίσιο της δράσης, οι μαθητές κλήθηκαν να μας οδηγήσουν σε μια εικονική ξενάγηση
στα αρχαία θέατρα της περιοχής τους, μέσα από ερασιτεχνικά βίντεο διάρκειας έως 10
λεπτών, τα οποία και απέστειλαν στην ΕΡΤ, όπου και αξιολογήθηκαν από ειδική Επιτροπή
που αποτελούσαν εκπρόσωποι των συνδιοργανωτών, προκειμένου να αναδειχθούν τα
καλύτερα.

  

Τα βραβεία δόθηκαν με κριτήριο το ενημερωτικό και μορφωτικό περιεχόμενο, την
ενεργητική συμμετοχή των παιδιών, την πρωτοτυπία προσέγγισης του θέματος και την
προσπάθεια για καλλιτεχνική και δημιουργική αρτιότητα της παρουσίασης.
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Η Επιτροπή, αποτελούμενη από τους κ.κ. Μιχάλη Γρηγορίου (πρόεδρο), συνθέτη, μέλος ΔΣ
ΕΡΤ Α.Ε., Γιώργο Γιανναράκο, δημοσιογράφο, Μαρίνα Δεμερτζιάν, δημοσιογράφο, Σύνια
Κούσουλα, φιλόλογο και Πέτρο Τούμπη, σκηνοθέτη, βάσει των κριτηρίων που
προαναφέρθηκαν απένειμε τα βραβεία ως εξής:

  

1ο Βραβείο, στο Μουσικό Σχολείο Λάρισας, βίντεο με θέμα το ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΛΑΡΙΣΑΣ,

  

2ο Βραβείο, στο 2ο Γυμνάσιο Χανίων, βίντεο με θέμα το ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΤΕΡΑΣ κ
αι

  

3ο Βραβείο, στο Γυμνάσιο Βελισσαρίου, βίντεο με θέμα το ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΔΩΔΩΝΗΣ.

  

  

Εκτός από τα βραβεία, όμως, ως πολύ θετική συμβολή για την οποία αξίζει ιδιαίτερη μνεία
στα παιδιά και σε όσους συνεργάστηκαν, αποδίδονται μνείες στα εξής άλλα 4 βίντεο:

    
    -  Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μεσολογγίου για το βίντεο για το Αρχαίο Θέατρο της
Καλυδώνας, για την εξαιρετική συνεργασία των καθηγητών με τα παιδιά του
Δημοτικού Σχολείου,   
    -  Στο Γυμνάσιο Θουρίας για την πρωτοτυπία με την οποία ανέπτυξε το θέμα της
παρουσίασης του Αρχαίου Θεάτρου της Αρχαίας Μεσσήνης,   
    -  Στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Βόλου,
για το βίντεο για το Αρχαίο Θέατρο Δημητριάδας και   
    -  Στο 2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Αθηνών για την παρουσίαση του Αρχαίου
Θεάτρου της Μακύνειας μ? έναν πολύ χαριτωμένο και κεφάτο τρόπο.   

  

Το σύνολο του οπτικοακουστικού υλικού θα αξιοποιηθεί από τηλεοπτικές εκπομπές και την
ιστοσελίδα της ΕΡΤ, δίνοντας την ευκαιρία σε όλους και όλες να απολαύσουν μια
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ξεχωριστή περιήγηση στον μοναδικό αυτόν πολιτιστικό πλούτο, μέσα από τη φρέσκια ματιά
των παιδιών όλης της χώρας.
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